
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів 

на зайняття посади директора комунального некомерційного 

підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради» (далі – комісія) 

 

05.05.2025                                                                                              м. Черкаси 

         

Присутні: Антоніна Уманець (голова комісії), Ярослав Калюжко, Любов Мороз (члени 

комісії, представники трудового колективу), Анатолій Безвугляк (член комісії, 

представник профспілкової організації сфери охорони здоров’я), Роман Буряк, Ігор 

Гурин, Ніна Зелена, Ольга Прошак, Галина Плетньова-Брикун (члени комісії, 

представники громадських об’єднань сфери охорони здоров’я), Юлія Таран (секретар 

комісії). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Оголошення осіб від яких надійшли документи на Єдиному веб-порталі 

вакантних посад у державних та комунальних закладах охорони здоров’я із заявою 

про участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора 

комунального некомерційного підприємства «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради», перевірка поданих 

документів на відповідність установленим вимогам та прийняття рішення щодо 

допущення та/або недопущення до участі у конкурсному відборі претендентів. 

2. Ознайомлення членів конкурсної комісії з проведення конкурсного 

відбору претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного 

підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради» з порядком оцінювання учасників конкурсного відбору на 

зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я, 

затвердженому Міністерством охорони здоров’я України. 

 

СЛУХАЛИ: 

Голову комісії, яка повідомила, що на засіданні конкурсної комісії 

з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора 

комунального некомерційного підприємства «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради»  присутні 10 членів 

комісії, що свідчить про те, що засідання є правоможним та запропонувала 

затвердити шляхом відкритого поіменного голосування порядок денний другого 

засідання комісії. 

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 10 (одноголосно). 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Секретаря комісії, яка повідомила присутнім, що відповідно 

до розміщеного на Єдиному веб-порталі вакантних посад у державних та 
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комунальних закладах охорони здоров’я (далі – Єдиний веб-портал) та офіційному 

сайті обласної ради 10.04.2025 оголошення про конкурсний відбір претендентів на 

зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Обласний 

центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної 

ради»  (далі – Оголошення) прийом документів здійснювався з 11 квітня 2025 року до 

30 квітня 2025 року включно. 

За цей період надійшли документи від однієї особи – Фесуна Ігоря 

Анатолійовича. 

 

Голову комісії, яка запропонувала нагадати членам комісії критерії відбору 

претендентів згідно з вимогами, заявленими в Оголошенні. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Секретар комісії, яка зачитала комісії критерії згідно з вимогами, переліченими 

в оголошенні: 

«Претендентом на зайняття посади директора  комунального некомерційного 

підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради» може бути особа, яка  має вищу освіту другого 

(магістерського) рівня у галузях знань «Управління та адміністрування», «Публічне 

управління та адміністрування», «Державне управління», «Право» або «Охорона 

здоров’я». У разі наявності у претендента на посаду керівника закладу вищої освіти у 

галузі знань «Охорона здоров’я» також вимагається наявність спеціалізації за 

спеціальністю «Організація і управління охороною здоров’я»; 

Стаж роботи не менше трьох років за спеціальністю або в органах, установах, на 

підприємствах, в організаціях у сфері охорони здоров’я, з яких не менше одного року 

на керівних посадах; 

Володіє державною мовою; 

Відповідає критерію доброчесності; 

Має управлінські навички.». 

 

Також секретар зазначила, що відповідно до пункту 28 Положення про 

конкурсний відбір претендентів на зайняття посад керівників закладів охорони 

здоров’я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської 

області, затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-14/VІІІ (у редакції 

рішення обласної ради від 20.09.2024 № 25-12/VIII) (далі - Положення), за рішенням 

комісії претендент не допускається до участі в конкурсному відборі у разі: 

- неподання ним необхідних документів, передбачених пунктом 25 

Положення; 

- його невідповідності встановленим комісією вимогам до претендентів та 

конкурсних пропозицій; 

- наявності у претендента незнятої або непогашеної в установленому законом 

порядку судимості, заборони займати відповідні посади або провадити певні 

види діяльності; 

- наявності судового рішення, яке набрало законної сили, за яким претендент 

визнаний винним у вчиненні корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з корупцією; 

- перебування претендента на посаді керівника відповідного закладу більш як 

два строки підряд. 
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СЛУХАЛИ: 

Голову комісії, яка запропонувала розглянути документи, подані Фесуном 

Ігорем Анатолійовичем визначити їх відповідність вимогам, заявленим в Оголошенні, 

прийняти комісією рішення про допуск претендента до участі у конкурсному відборі. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Секретар комісії, яка ознайомила зі змістом і переліком документів, наданих 

Фесуном Ігорем Анатолійовичем на Єдиному веб-порталі та зазначила, що документи 

подані у повному обсязі і відповідають затвердженим вимогам. 

 

Голова комісії, яка запропонувала членам комісії голосувати щодо допуску до 

участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора 

комунального некомерційного підприємства «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради» Фесуна Ігоря 

Анатолійовича, як претендента на посаду. 

 

ГОЛОСУВАЛИ за допущення Фесуна Ігоря Анатолійовича до участі у конкурсному 

відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного 

підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради», як претендента на посаду: 

«ЗА» –  10 (одноголосно). 

 

ВИРІШИЛИ: 

Допустити претендента Фесуна Ігоря Анатолійовича до участі 

у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального 

некомерційного підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської обласної ради». 

 

2.  

СЛУХАЛИ: 

Голову комісії, яка нагадала членам комісії, що на попередньому засіданні було 

визначено 15.05.2025 датою проведення конкурсного відбору, на якому учасник 

проходить всі етапи конкурсного відбору визначені у пункті 31 Положення. 

Запропонувала секретарю комісії ознайомити усіх присутніх із порядком оцінювання 

учасників конкурсного відбору на зайняття посади керівника державного, 

комунального закладу охорони здоров’я, затвердженим Міністерством охорони 

здоров’я України. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Секретар комісії, яка зазначила, що комісія керується вимогами Порядку 

оцінювання учасників конкурсного відбору на зайняття посади керівника державного, 

комунального закладу охорони здоров’я, затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров’я України від 23.12.2024 № 2143 (далі – Порядок оцінювання).  

Також звернула увагу, що спочатку проводиться співбесіда з учасником 

конкурсного відбору, з метою оцінювання його відповідності критерію 

доброчесності.  

Оцінювання відповідності критерію доброчесності здійснюється комісією 

шляхом аналізу документів, наданих учасником конкурсного відбору та інформації, 

оприлюдненої розпорядниками, визначеними пунктом 1 частини першої статті 13 
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Закону України «Про доступ до публічної інформації» у спосіб, встановлений 

частиною шостою статті 15, частиною першою статті 151 цього Закону. Така 

інформація має бути зібрана із зазначених джерел членами конкурсної комісії та 

долучена у паперовому вигляді або на електронних носіях до документів учасника 

конкурсного відбору, які він надає відповідно до Положення, про що конкурсна 

комісія повідомляє учасника під час проведення співбесід. 

Відповідно до пункту 20 Положення рішення про відповідність учасника 

конкурсного відбору критерію доброчесності вважається ухваленим, якщо за нього 

проголосувала більшість членів комісії з числа представників громадських об’єднань, 

а у разі рівного розподілу голосів під час прийняття такого рішення вирішальними є 

голоси членів Комісії з числа представників громадських об’єднань.  

Порядок оцінювання передбачає проведення співбесід із учасниками, тому на 

наступне засідання членам комісії бути готовими задавати запитання учаснику. 

 

ГОЛОСУВАЛИ щодо взяття до відома інформації та врахування її у подальшій 

роботі конкурсної комісії: ЗА – 10 (одноголосно). 

 

ВИРІШИЛИ: 

Інформацію секретаря комісії взяти до відома та врахувати у подальшій роботі 

комісії. 

 

Голова комісії (оригінал підписаний) Антоніна УМАНЕЦЬ 

члени комісії: (оригінал підписаний) Ярослав КАЛЮЖКО 

 (оригінал підписаний) Любов МОРОЗ 

 (оригінал підписаний) Анатолій БЕЗВУГЛЯК 

 (оригінал підписаний) Роман БУРЯК 

 (оригінал підписаний) Ігор ГУРИН 

 (оригінал підписаний) Ніна ЗЕЛЕНА 

 (оригінал підписаний) Ольга ПРОШАК 

 

 (оригінал підписаний) Галина ПЛЕТНЬОВА-БРИКУН 

секретар комісії (оригінал підписаний) Юлія ТАРАН 

  

 

 


